

Кингосинский Колхозник

ОРГАН УЛЕТОВСКОГО РАЙКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Информационное сообщение о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

На днях состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум заслушал и обсудил доклад тов. Хрущева Н. С. о дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель и принял соответствующее постановление.

В обсуждении этого вопроса приняли участие работники местных партийных, советских, сельскохозяйственных и заготовительных органов, председатели колхозов и работники совхозов.

НЕПОБЕДИМЫЙ БЛОК КОМУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Блок коммунистов и беспартийных.

Эти простые слова, выражающие глубокий исторический смысл, впервые прозвучали на весь мир шестнадцать лет назад. В то время наша страна готовилась к первым выборам в Верховный Совет СССР на основе новой Советской Конституции—самой демократической конституции в мире.

Сущность блока коммунистов и беспартийных заключается в том, что наша партия выступает на выборах в союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией, выступает вместе с профессиональными союзами, с комсомолом и другими массовыми организациями трудящихся. Поэтому кандидаты в депутаты во все выборные органы Советской власти являются общими как для коммунистов, так и для беспартийных. Каждый беспартийный депутат является депутатом от коммунистов, а каждый коммунистический депутат в то же время является депутатом и от беспартийных.

Наша партия отличающаяся непревзойденным искусством в руководстве борьбой многомиллионных масс, положила во главу своей избирательной политики идею избирательного блока коммунистов и беспартийных. Возникший на благодатной социалистической почве блок коммунистов и беспартийных представляет собою яркое олицетворение растущего и крепнущего морально-политического единства советского общества. Этот подлинно народный блок одерживает все новые и новые победы.

Советский общественный, социалистический строй, являющийся живым воплощением бессмертных идей марксизма-ленинизма, объе-

диняет беспартийных с коммунистами в один общий коллектив советских людей, в могучий коллектив борцов за дело коммунизма. Все проведенные в послевоенные годы выборы в Верховный Совет СССР, в Верховные Советы союзных и автономных республик и в местные Советы депутатов трудящихся со всей убедительностью вновь подтвердили, что блок коммунистов и беспартийных является естественным и жизненным делом.

Нет сомнения, что предстоящие выборы в Верховный Совет СССР принесут новую победу блоку коммунистов и беспартийных. Отдавая свои голоса народному блоку коммунистов и беспартийных, советские избиратели будут голосовать за мудрую и дальновидную внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии, за претворение в жизнь поставленных ею новых исторических задач. Они будут голосовать за дальнейший расцвет социалистической промышленности и крутой подъем сельского хозяйства, за неуклонное повышение материального благосостояния и культурного уровня народа, за всемерное укрепление могущества и силы социалистического государства и новые успехи в его борьбе за сохранение и упрочение мира, за построение коммунистического общества в нашей стране.

Выборы 14 марта 1954 года явятся новой яркой демонстрацией великой силы морально-политического единства советского общества, братской дружбы народов СССР, нерушимого единения Коммунистической партии и советского народа. Эти выборы еще раз подтвердят, что коммунизм и народ в нашей стране слились в единую и неодолимую силу.

В честь выборов в Верховный Совет СССР

Новые обязательства николаевских механизаторов

Производственными победами встречают день выборов в Верховный Совет СССР механизаторы Николаевской машинно-тракторной станции. Выполнив в основном социалистические обязательства по ремонту тракторов и прицепного инвентаря, они в ответ на постановление Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель» взяли новые, повышенные обязательства по досрочному окончанию ремонта комбайнов.

Перед началом ремонта комбайнов дирекция МТС и партийная организация провели совещание комбайнеров, утвердили график

выхода из ремонта машин, раскрепили комбайнеров по узлам.

На самые ответственные узлы расставлены комбайнеры—коммунисты. Так, например, на узел разборки и сборки молотилок поставлены члены партии тт. Мирошников и Страмилов, за ремонт режущих аппаратов взялись коммунисты Р. Ларионов и П. Ковалев, на ремонте барабанов молотилок стоит член КПСС М. Капустин.

Хорошо подготовив рабочие места и развернув социалистическое соревнование, коллектив взял обязательство к 20 мая закончить ремонт всех комбайнов.

Н. Логачев.

Честный труд колхозниц

Желая достойно встретить день выборов в Верховный Совет СССР, большинство колхозников и колхозниц сельхозартели «Победа пахаря» по-стахановски трудятся на очистке семенного зерна, вывозке навоза на поля и на животноводческих фермах.

Колхозницы А. Устьянчева, А. Арефьева, А. Воронова, несмотря на свой преклонный возраст, актив-

но участвуют во всех колхозных работах и не только выполняют, но и перевыполняют дневные нормы выработки. Лучшие доярки колхоза тт. Волкова и Нечухаева, значительно перевыполнив годовой план надоя молока от закрепленных за ними коров, борются за образцовое проведение зимовки скота, за увеличение надоя молока.

Н. Боллинкин.

СЛОВО ЧАБАНА

Много лет трудится на овцеводческой ферме колхоза «Новая жизнь партизан» чабан Д. Гармаева. Она ежегодно добивается полного сохранения поголовья овец и повышает их шерстную продуктивность.

Готовясь достойно встретить день выборов Д. Гармаева дала слово хорошо подготовить маток к расплоду и полностью сохранить весь молодняк.

В. Васильев.

ПО ЗОВУ СЕРДЦА

С большим одобрением встретили трудящиеся нашего района постановление Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель».

В районе имеется тысячи гектаров целины и залежных земель. Только в одном колхозе им. Сталина можно распашать новых земель около 1000 га. Если колхозы и МТС освоят эти земли, они получат дополнительно тысячи тонн зерна.

Призыв коммунистической партии и обращение московских комсомольцев—принять активное участие в освоении целинных и залежных земель, нашли горячий отклик среди комсомольцев и молодежи района. В райком ВЛКСМ уже подано несколько заявлений молодых патриотов с просьбой направить их на работу в машинно-тракторные станции. Заявления подали ветврач т. Моторин, работница метеостанции комсомолка Нина Трофимова, рабочие межрайонной мастерской капитального ремонта комсомолцы Саранчин и Кривоносенко.

Нет сомнения, что сотни комсомольцев и несоюзной молодежи района примут активное участие в этом трудном, но благородном деле по освоению целинных и залежных земель.

Л. Копченко,
секретарь райкома ВЛКСМ.



Группа рабочих и специалистов Московского автозавода имени Сталина изъявила желание поехать на освоение целинных и залежных земель, чтобы принять участие в использовании могучих резервов расширения сельскохозяйственного производства.

НА СНИМКЕ: группа рабочих и специалистов Московского автозавода имени Сталина, уезжающих в районы освоения целинных земель.
Фото В. Зунина.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Досрочный расчет с государством

В ответ на заботу партии и правительства о колхозном крестьянстве, многие члены сельхозартели „Путь к коммунизму“ досрочно рассчитываются с государством по сельскохозяйственному налогу.

Первыми в селе Улетах внесли деньги в счет уплаты сельхозналога тт. Вольнов М., Захватов И., Ермакова С., Кулагина А.

Т. Акимова,
налоговой агент.

Обида домохозяйки

Каждый день приносит нам новые радости, каждый день в нашей стране происходят значительные и интересные события. Нам, домохозяйкам, очень хочется быть в курсе всех событий, хочется послушать доклад, беседу агитатора о международном и внутреннем положении Советского Союза, о том как страна готовится к выборам в Верховный Совет СССР, о выборах в капиталистических странах. Но к великому нашему огорчению мы, домохозяйки поселка Дровяная, лишены этой возможности. Никакой разъяснительной рабо-

ты с нами агитаторы никогда не ведут. Я живу в Дровяной 8 лет, и ни разу на нашей улице не был агитатор, не собирал нас и не беседовал с нами.

Сильно обижаюсь я на агитаторов.

Скоро день выборов. Я благодарна партии и правительству за права, которые даны нам, женщинам. Выражая поддержку политики партии, я с большой радостью проголосую за наших кандидатов в Верховный орган государственной власти Г. И. Воронова и М. Б. Митина.

А. Логинова,
домохозяйка.

Законные требования

Председатель Николаевского сельпо тов. Сизиков считает своим долгом только распределять поступившие товары по магазинам сел, но он мало интересуется тем, как эти товары доходят до магазинов, до потребителя. А этим вопросом следовало бы заняться.

Заведующий складами Николаевского сельпо т. Щербаков действует при распределении товаров самостоятельно, нарушает указания сельпо, в резуль-

тате чего основная масса товаров оседает в магазинах села Николаевска, а в села Тангу, Новосалию, Шебаргуй II и Ново-Павловск такие товары, как крупы, кондитерские изделия, дешевые сорта папирос и махорка зачастую не поступают.

Пайщики этих сел требуют от руководителей сельпо навести порядок в распределении товаров.

В. Диепровский.

Однообразное меню

С первых дней по приезде на курсы трактористов мы питаемся в чайной с. Улет. Руководители Улетовской МТС и заведующий чайной т. Громов заверили нас, что обеды будут готовиться вкусные, а блюда разнообразными.

Но на самом деле все получилось наоборот. Продолжительное время нас угощают однообразным, невкусно приготовленным су-

пом и овсяной кашей. Ни один раз курсанты требовали от руководителей курсов и заведующего чайной т. Громова улучшить приготовление обедов, разнообразить меню, но кроме обещаний мы ничего не получаем.

До каких пор мы будем выслушивать обещания т. Громова?

И. Степанов,
курсант.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„Безответственное отношение к важному делу“

В газете „Ингодинский колхозник“ за 14 февраля было опубликовано письмо под заголовком: „Безответственное отношение к важному делу“, в котором указывалось на серьезные недостатки в кинообслужи-

вании детей и взрослых. Заведующий эксплуатацией киносети тов. Сорокин сообщил редакции, что факты, изложенные в письме, частично подтвердились. Приняты меры к их устранению.

Редактор И. КРЫЛОВ.

К сведению колхозов

В Улетовской аптеке имеются в продаже колхозные аптечки.

Шивилина Татьяна Петровна, проживающая в селе Дорониинске, Улетовского района, возбудила дело о расторжении брака с Шивилиным Федором Викторовичем, проживающим в г. Кяхте БМАСР. Дело будет рассматриваться в народном суде Улетовского района.



Одесская область. Передовой колхоз имени Буденного Березовского района имеет 13 грузовых и одну легковую автомашину. В личном пользовании у колхозников — 5 легковых автомобилей и 18 мотоциклов. В колхозе организованы трехмесячные курсы шоферов-любителей.

НА СНИМКЕ: колхозный автомеханик Н. И. Симич объясняет слушателям действие шатуно-кривошипного механизма.

Фото А. Подберезского. Прессбюро ТАСС

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ

Избирательный участок готов к приему избирателей

Избирательный участок с. Шебаргуй I расположен в избе-читальне. Помещение побелено, хорошо украшено, установлены кабины, подготовлены урны. Избирательный участок обеспечен светом и телефонизирован. Окончательно выверены списки избирателей.

Между членами избирательной комиссии распределены обязанности, в помощь комиссии привлечены агита-

торы. Для обслуживания престарелых избирателей выделено две автомашины и пара лошадей.

Избирательный участок готов к приему избирателей. Большую помощь в подготовке избирательного участка членам комиссии оказали депутаты сельского Совета и актив села.

А. Климов,
председатель Шебаргуйского сельсовета.

НЕ СЛЫШНО ГОЛОСА АГИТАТОРОВ

Приближается день выборов в Верховный Совет СССР. Избиратели села Горекы с нетерпением ждут 14 марта, горят желанием отдать свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных. Но беда в том, что многие избиратели, особенно престарелые и многодетные домохозяйки до сего времени не знают, за кого они будут голосовать. Агитаторы на двести дворах не работают, агитпункт бездействует, и избиратели нигде не могут ознакомиться с биографиями кандидатов в депутаты.

Газета „Ингодинский колхозник“ уже писала о плохой постановке агитационной работы в с. Гореке, но заместитель секретаря парторганизации т. Гамов и заведующий агитпунктом т. Шаньгин, отвечающие за агитработу, никаких выводов из критики не сделали.

Неудовлетворительно работает в селе и клуб. Никаких культурно-массовых мероприятий в период подготовки к выборам в клубе не проводилось и не проводится, лекции и доклады не читаются.

Парторганизация колхоза обязана улучшить массово-политическую работу, направить ее на подъем активности избирателей.

Н. Зверобоев,
колхозник.

Празднование 8 марта

Трудящиеся района широко отметили международный женский день 8 марта. В коллективах предприятий и учреждений, в колхозах и МТС накануне праздника были проведены доклады и беседы о международном женском дне, в некоторых библиотеках и избах-читальнях подготовлены фотомонтажи и книжно-иллюстративные выставки на темы: „Женщина в колхозах — большая сила“, „Слава советской женщине“ и т. п.

8 марта в районном Доме культуры состоялось торжественное собрание трудящихся райцентра, посвященное международному женскому дню.

А. Логинов,
зав. агитпунктом.

Лучшие агитаторы

В селе Новые-Ключи по праву считаются лучшими агитаторами комсомолки Ирина Ковалева и Дарья Коновалова. В дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР они держат постоянную связь с избирателями, проводят с ними беседы, читают свежие газеты.

Со дня опубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР о дне выборов И. Ковалева и Д. Коновалова провели по 20 бесед и читок среди избирателей. Они ознакомили их с Советской избирательной системой, с биографиями кандидатов блока ком-

мунистов и беспартийных, с обращением ЦК КПСС ко всем избирателям, провели беседы о Берлинском совещании министров иностранных дел четырех держав, о Всероссийском совещании передовиков сельского хозяйства, о Дне Советской Армии и ряд других бесед и читок.

Агитаторы тт. Ковалева и Коновалова уверенно заявляют, что избиратели, с которыми они проводили беседы, в день выборов первыми придут на избирательный участок и единодушно проголосуют за тов. Воронова Г. И. и тов. Митина М. Б.

В. Суцих.

Быстрее устранить недостатки

Большие и ответственные задачи стоят перед сельскими и поселковыми Советами в период подготовки к выборам в Верховный Совет СССР. С этими задачами неудовлетворительно справляется Дровянинский поселковый Совет и его председатель тов. Демьянюк. Председатель поссовета ни разу не был в агитпункте, на избирательном участке, не интересовался как подготовлен участок к приему избирателей, правильно ли составлены списки избирателей. А интересоваться было чем. При составлении списков многие избиратели были не включены в них, пропущены, у некоторых избирателей искажены фамилии, имена, года рождения.

В результате бесконтрольности со стороны председателя поссовета за сос-

тавлением списков избирателей, сейчас в поссовет ежедневно поступают заявления избирателей, жалобы, претензии. Так, например, были пропущены при составлении списков два дома артели „1 мая“, в которых проживает десять семей. На Красной речке пропущено десять избирателей. В списки включены люди, давно выбывшие из поселка. Не внесены в списки сезонные рабочие лесопункта, временно проживающие в Дровяной.

До выборов остается три дня. Поселковому Совету нужно позаботиться, чтобы избирательный участок был хорошо подготовлен к приему избирателей, чтобы все избиратели смогли отдать голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.